



blagdana. Ukoliko bez težeg razloga propustimo slaviti ovaj blagdan (uostalom kao i svaku nedjelju koja je "Mali Uskrs"), naredne nedjelje ili blagdana ne smijemo pristupiti sv. Pričesti bez da smo se prethodno ispovjedili.

• **Od sljedeće nedjelje sv Mise su nedjeljom u 07, 10 i 20 sati.**

• **U mjesecu svibnju molimo svibanjsku pobožnost BDM.**

Osobito se na sudjelovanje pozivaju

prvopričesnici ali i sva ostala djeca.

- **Euharistijska klanjanja** su prema redovitom rasporedu, nakon ili utorkom prije sv Mise.
- **Biblijsko – liturgijska** zajednica je u utorak u 19.30
- **U subotu su ministrantski sastanak**, dječji zbor "Silan Bog" i tečaj za bubnjeve u redovito vrijeme.
- **Tečaj za gitaru** biti će u četvrtak u 20 sati.

Raspored sv. Misa

Tjedan 27.05. - 02.06. 2024.

Ponedjeljak, 27.05.2024

19:00 - Sv. Misa + Ivan Bajčić

Utorak, 28.05.2024.

19:00 - Sv. Misa + Josip Depope

19:30 - Biblijsko – liturgijska zajednica

Srijeda, 29.05.2024.

07:30 - Sv. Misa za sve pokojne iz župe

Četvrtak, 30.05.2024.

SVETKOVINA PRESVETOG TIJELA I KRVI KRISTOVE

09:00 - Sv. Misa s procesijom

19:00 - Sv. Misa + Ljubica Gržetić

Petak, 31.05.2024.

POHOD BL.DJ. MARIJE

19:00 - Sv. Misa po nakani

Subota, 01.06.2024.

SV. JUSTIN, MČ + 165

19:00 - Sv. Misa s vjenčanjem

20:00 - Susret Neokatekunske zajednice

Nedjelja, 02.06.2024.

9. NEDJELJA KROZ GODINU

07:00 - Sv. Misa + Ivan Petrović

10:00 - Sv. Misa

20:00 - Sv. Misa + Kate i Josip Kraljić



Crkvu čiste:

Barbiš Mirjana, Kraljić Bojana

Ispovijedi:

Petnaest minuta prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 – 11:00

Tisak: GK

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 7:00 i 9:30 sati. Kroz tjedan u 19

Kapela sv. Nikole: Zbog narušenog zdravlja svećenika Sv Mise slavit će se povremeno u 19:00 sati. Znak: zvonjenje pola sata prije Mise.



Br. 687 • 05. 2024.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica

PRESVETO
TROJSTVO



Misao uz Evanđelje



Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme:

Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori:

„Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!

I evo, ja sam s vama u sve dane - do svršetka svijeta.“

Riječ Gospodnja.

Oni su jedno biće. Bog Isusa Krista je Jedan Jedini Bog! Božanska trojstvenost je u srži kršćanskog vjerovanja u jednog Boga. Vjerovanje u jednog i trojedinog Boga je ono što razlikuje kršćanstvo od drugih monoteističkih (jednobožičkih) religija (Islam, Židovstva). Evanđelja govore o Bogu koji se objavljuje kao Otac, kao Sin i kao Duh Božji. Trojstveni govor nije neki mitski nego misterijski govor. Puninu se sadržaja Božjeg ispovijeda s trojstvom. Nema dvojbe da je to vjerski govor koji ima veliko značenje i veliki poziv onima koji vjeruju u Jednog i Trojedinog Boga. Ostaje se vjerno monoteizmu i otvara se k pluralnosti. Čovjek je jedini u svemiru slika Božja. Tako je Božja istina istovremeno i čovjekova istina. Ona nam objavljuje i tajnu čovjeka. Zato se kaže da čovjek teži da bude onakav kakav je Bog u kojeg vjeruje. Trojstvo objavljuje Boga kao život, kao osobu, kao ljubav. Nije Bog neka slijepa sila, nego blaga ljubav. Trojstveni Bog je živi Bog. Bog



koji je 'zajednica', trajno se daruje i trajno stvara. On je u svim bićima i različit od svega stvorenoga. Bog je u čovjeku i razlikuje se od čovjeka. On je kao otac, kao majka, kao dijete. Trojstvo poziva ljude da budu kao Bog. Da budu jedno i mnoštvo. Jedinstvo ne smije ugušiti osobnost i posebnost. Kao što je u Bogu – Otac, Sin i Duh. Jedno su i različiti su. Istina trojstva podloga je shvaćanja osobnosti i demokratičnosti. Svi su ljudi sinovi Božji. Ne samo neki. Svi su ljudi vrijedni iako su različiti. Božanski je u različitosti vidjeti jedinstvo. Nažalost, vrlo često se nudi jedinstvo bez različitosti. Radi Boga koji je zajednica kršćanstvu je zajedništvo u sadržaju vjerovanja u Boga. Tko ne prihvaća zajedništvo (i različitosti) ne može biti ispovjedalac u Boga Isusa Krista.

Marijan Jurčević, OP

Svetkovina Tijelova

Na današnji se blagdan sjećamo kako je Bog uzeo ljudsko tijelo da bi postao čovjekom. Bog je u Isusu svima nama dohvatljiv i blizak! Tajnu svojega utjelovljenja utkao je Isus na svojoj posljednjoj večeri u znakove kruha i vina, koji snagom njegove riječi postaju Tijelo i Krv Kristova, tj. sakrament euharistije, dar pričesti, hrana i piće. Posebno su pri tom naglašeni neki elementi tog sakramenta: kruh u obliku hostije, koji se pokazuje kod podizanja;

kalež s vinom koji se jednako tako pokazuje vjernicima kao znak i dar.

Tijelovo želi osobito naglasiti istinu da je Isus pravi čovjek i pravi Bog. A kao čovjek da ima tijelo kao i mi. Ljudsko je tijelo dar, a isto tako obdareno mogućnosti da se daruje i razdaje.



Klanjanje pred Gospodinom prisutnim u Euharistiji

Sveci topla preporučuju, osim odlaska na svetu misu i primanja sakramenta, još jedan čin pobožnosti – klanjanje pred Gospodinom prisutnim u Euharistiji.

Sv. Alfonso iskreno potiče vjernike da provedu barem 15 minuta ili pola sata u klanjanju, izjavljujući:

Morate biti svjesni da ćete u 15 minuta molitve pred Presvetim sakramentom možda dobiti više milosti nego u drugim pobožnim djelima toga dana... Svi koji odu

u Jeruzalem i posjete špilju gdje se Isus, Utjelovljena Riječ, rodio, mjesto na kojem su ga bičevali, brdo Kalvariju na kojem je umro i grobnicu gdje je pokopan, osjećaju veliku nježnost i pobožnost, ali koliko bi tek veća trebala biti naša nježnost kada posjetimo oltar na kojem je Isus stalno prisutan u Svetom sakramentu.

Sveti Padre Pio



Nemojte da vas iznenade ili preplaše sotonski bijesni napadi, koje ćete iskusiti mnogo puta. I kao što znate on će progoniti do smrti one duše koje ga ne žele slušati, koje mu se ne žele predati.

Njegova mržnja je sve veća i veća kako uviđa da su njegova nastojanja oko osvajanja nekih duša propale. Vi nastavite na pravom putu, osnažite se molitvom, poniznošću, i svojom beskrajnim pouzdanjem u Božju pomoć. Predate sebe Bogu našem Ocu kao njegovo ljubljeno dijete. Bacite se u Njegovo naručje i ne bojte se sotonske bitke protiv vas. On ne može ništa duši koja sve svoje

pouzdanje stavlja u Boga. On vas može napasti, ali samo s ograničenim snagama koje su mu dopuštene s Neba; Bog vas nikada neće kušati preko vaših snaga.

Obavijesti

- **U ponedjeljak u 18 sati u novoj župnoj dvorani** (ili u crkvi ukoliko ne bi bilo dovoljno mjesta) biti će sastanak djece koja žele koristiti prostor "Doma molitve, pjesme i igre". Bez sudjelovanja na tom sastanku i grupi (koju ćemo kreirati) i kojoj će se znati red i vrijeme sudjelovanja, djeci neće biti moguće koristiti prostoriju. Potičem roditelje da pošalju djecu na taj sastanak.
- **Za sada će prostor Doma i molitve moći koristiti samo župljani.**
- **Ispred dvorišta je stavljen novi znak "Zabranjeno parkiranje i privatni parking"**, stoga molim sve župljane koji se bave turizmom, osobito u ovom predjelu da napomenu svojim gostima, da je crkveni parking samo za potrebe onih koji dolaze na svete Mise i u crkvu! U protivnom se korisnicima crkve onemogućuju slobodna parkirna mjesta. Bilo je slučajeva kada su automobili ili kamp kućice gostiju danima stajali parkirani a oni koji dolaze u crkvu morali su okolo tražiti parking.
- **U četvrtak slavimo Tijelovo, svetkovinu Predragocjenog tijela i krvi Kristove.** Nakon sv. Mise biti će procesija našim mjestom. Tijelovo je jedan od pet zapovijedanih